
Tisztelt Szülő! 

Felhívom a figyelmét, hogy intézményünk: 

 

a 0402 Gépgyártás-technológiai technikus 1+5 éves német kéttanítási nyelvű 

tanulmányi területen pótfelvételi eljárást hirdet. A felvehető létszám: 6 fő 

 

A képzés szerkezete: 

Az első évfolyam nyelvi előkészítő jelleggel működik. Ezt követi az öt éves technikumi 

képzés, amely során egyes tantárgyak oktatása német nyelven történik. A speciális érettségi 

bizonyítvány az állami nyelvvizsgák különböző szintjeinek is megfelelhet majd. Belépéskor 

nem szükséges a német nyelv korábbi tanulása. 

A megszerezhető szakma száma és megnevezése: 

5 0715 10 06 Gépgyártás-technológiai technikus 

 

A képzés jellemzője: 

A nyelvi alapozó évfolyamot követő öt tanévben a két tanítási nyelvű érettségi vizsgára, 

felsőfokú továbbtanulásra, vagy szakirányú munkavállalásra, munkakör betöltésére történik a 

felkészítés. A végzett technikus önállóan vagy mérnöki irányítással részt vesz gépalkatrészek 

gyártásának tervezésében, gyártásában, gépek, géprendszerek, mechanikus berendezések 

működtetésében, szerelésében, karbantartásában és javításában. Meghatározza a gyártás 

technológiai adatait, biztosítja a gyártóeszközök üzemeltetési feltételeit. Irányítja az általa 

tervezett gyártási folyamatot. Gyártás közben méréseket, ellenőrzéseket végez, azok 

eredményét dokumentálja. Megtervezi a gépek karbantartási folyamatait és részt vesz azok 

végrehajtásában. Robotokat üzemeltet, azok működését felügyeli. A képzés során lehetőség 

van FESTO ipari tanúsítványok megszerzésére is. 

 

Az intézményünkbe történő rendkívüli felvételi eljárás során a jelentkezést az 

intézmény címére kell postai úton (4025 Debrecen, Széchenyi utca 58.) vagy emailben az 

iskola@mechart.hu címre kell megküldeni.          

 

A jelentkezés során mellékelni kell a tanuló 7. év végi és 8. félévi tanulmányi 

értesítőjének a másolatát. Amennyiben volt, a központi írásbeli felvételi vizsgán kapott 

értékelőlapot.   
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